

OBILJEŽEN POČETAK RADOVA NA DNEVNOM CENTRU ZA DJECU I OMLADINU SA SMETNJAMA I TEŠKOĆAMA U RAZVOJU



Dana 16.04.2016. godine predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović, ministrica rada i socijalnog staranja Zorica Kovačević i šef predstavništva UNICEF-a za Crnu Goru Bendžamin Perks, obilježili su početak radova na rekonstrukciji objekta za potrebe Dnevnog centra za djecu i omladinu sa smetnjama i teškoćama u razvoju. Događaju su prisustvovali predsjednik Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodrag Đurović, poslanik Milorad Vuletić, odbornici u lokalnom parlamentu, predstavnici državnih institucija,

rukovodna struktura lokalne uprave, članovi Udruženja djece i roditelja sa posebnim potrebama „Rastimo zajedno“ i građani.

Ministrica rada i socijalnog staranja Zorica Kovačević je izrazila zadovoljstvo početkom radova na rekonstrukciji objekta, koji će predstavljati savremeni Dnevni centar za potrebe djece i omladine sa smetnjama i teškoćama u razvoju i udruženja djece i roditelja sa posebnim potrebama. Ukazala je da ukupna investicija iznosi 170.000 eura, te istakla da Vlada Crne Gore i ministarstvo rada i socijalnog staranja, kroz ovaj projekat i mnoge druge, pružaju i šire usluge socijalne i dječije zaštite, posebno usluge koje su namijenjene naranjivijim kategorijama stanovništva. Takođe, istakla je da su za realizaciju navedenog potrebni i dobri lokalni partneri, te ukazala da je i ovaj projekat rezultat zajedničkih aktivnosti i dobre saradnje sa lokalnom upravom.

Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je istakao zadovoljstvo početkom radova na objektu, koji će uslovima zadovoljiti sve ono što je potrebno djeci i omladini sa smetnjama i teškoćama u razvoju, uz isticanje zahvalnosti Vladi Crne Gore i ministarstvu rada i socijalnog staranja za podršku na realizaciji projekta. Osvrnuvši se na projekte realizovane u prethodnom periodu, koji su takođe bili usmjereni na poboljšanje uslova života građana, ukazao je na značaj ovog objekta, obzirom da će u istom boraviti i djeca iz udruženja djece i roditelja sa posebnim potrebama, koje je lokalna uprava i do sada podržavala kroz obezbjeđenje prostora, sa regulisanim svim komunalijama i pružala im podršku u realizaciji njihovih programskih aktivnosti. Takođe, zahvalio je i gđinu Bendžaminu Perksu na podršci koju pruža u realizaciji značajnijih projekata, kao što je i ovaj za djecu sa posebnim potrebama.

Šef predstavništva UNICEF-a za Crnu Goru Bendžamin Perks je iskazao zahvalnost lokalnoj upravi i ministarstvu na podršci koju pružaju djeci sa invaliditetom i njihovim roditeljima. Podsjetio je i na kampanju „Govorimo o mogućnostima“ koja je počela prije nekoliko godina, te da se od tog perioda broj djece sa invaliditetom koja idu u redovne škole povećao, kao i da se povećao broj dnevnih centara. Ukazao je da je cilj da svako dijete, bez obzira na nivo invaliditeta i socijalni status, može u potpunosti da realizuje svoje pune potencijale, te da je i Dnevni centar u Danilovgradu usmjeren u tom pravcu.